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بـا ديگـر كلمـات    » تلخـيص «كلمـة  » 4«و در گزينة » عامل«كلمة » 3«، در گزينة »جعبه«كلمة » 2«در گزينة  1 -4
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  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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: »3«گزينـة  / كـژال بـه علفـي در بـاد     لرزانِ تشبيه تنِ: »2«گزينة / تشبيه نسيم به مادري مهربان: »1«گزينة  4 -8
  تشبيه جوان و نوجوان به چشمه

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .يعني به فكر آخرت بودن و كارهاي نيك انجام دادن» كار آن جهان را ساختن«آخرت است و » آن جهان«منظور از  4 -9
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

مفهوم اشاره دارند كه در راه حقيقت و رسيدن به هدف، مشكلات و موانـع  هر دو مصراع به اين » 1«در گزينة  1 -10
    .بسياري وجود دارد

      عربی  
 . شود ترجمه مي» آن«، »الرجّال«با توجه به كلمة » اولئك« 2 -11

 .موارد نادرست هستند) ها اين(» 4«در گزينة  و )اين(» 3«، در گزينة )آنان(» 1«در گزينة 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 سنگ ها  سنگ 1 -12
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .موارد نادرست هستند) فرزندان(» 4«در گزينة و ...) طلا (» 2«، در گزينة ...)براي او (» 1«در گزينة  3 -13
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 ».آن كوه، بلند است«: ترجمة درست عبارت 3 -14
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

15- 3 اشاره »آفت علم فراموشي است« در عبارت شده استت علم ناي به اهمي. 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 »اولئـك « ةاسـم اشـار   »الأولاد«را با توجه به جمـع بـودن   زي ؛در عبارت اشتباه است »ذلك« ةكاربرد اسم اشار 1 -16
 .صحيح است

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 الحدائق(» 1«در گزينة  2 -17
 القصـص (» 3«، در گزينـة  )حديقه۟ال ርሲمفرد

 ـال ርሲمفرد ـر قصبه۟، ع 
» 4«در گزينـة   و) عبـره۟  ርሲمفرد

 الأحياء(
 .جمع مكسر هستند) حيال ርሲمفرد

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .است» نِـَ ي«اسم مثني علامت  2 -18
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .بيايد» هذه البنت«نادرست است و بايد به شكل » البنت«ه به مؤنث بودن با توج »هذا« ةدر اين عبارت كلم 2 -19
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

مثنـي   هـاي اشـارة   اسـم  در) ن. (است »هاتانِ« آن مناسب اسم اشارة» الوردتان«بودن مؤنث  مثنايبا توجه به  4 -20
  .حركت كسره دارد
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     های آسمان پیام  
  .شماست هركجا باشيد او با: ترجمة آيه 4 -21

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .ترين مهربانان است مهربان اوخداوند بهترين نگهدارنده است و : ترجمة آيه 2 -22
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

كه بـه آن   استترين نوع شكرگزاري  اين ساده. »الَْحمدللهّ«گوييم  هاي خداوند گاهي به زبان مي در برابر نعمت 3 -23
  .شود گفته مي» شكر زباني«

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .كنيم را زياد مي ]ها نعمت[اگر شكرگزاري كنيد، ما قطعاً : ترجمه 2 -24
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شكر نعمت آن است كه از آنچه خداوند حرام كرده است، دوري كني: فرمايند مي) ع(امام صادق  1 -25
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .خواهيم تنها از تو ياري مي: ترجمه 1 -26
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

27- 3   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

آورد كـه  ) ص(وحي پيام مهمي براي پيامبر اكـرم  در جنگ احُد كه مسلمانان نااميد شده بودند، ناگهان فرشتة  2 -28
  .هايي با خود دارند پروردگارتان شما را ياري خواهد كرد، با پنج هزار نفر از فرشتگان، كه نشانه

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .توسط ما بندگان، ياري دين اوست ،منظور خداوند از ياري او 3 -29
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .بپذيرم شما را ]دعاي[مرا بخوانيد تا : و پروردگارتان گفت: ترجمة آيه 3 -30
خواند مگر اينكـه دعـايش يـا در همـين دنيـا مسـتجاب        هيچ مسلماني خداوند را نمي: فرمايند مي) ص(رسول خدا 

     ریاضی مقدماتی    .آمرزد كند و يا در برابر آن دعا، بخشي از گناهانش را مي شود يا خداوند آن را برايش در روز قيامت ذخيره مي مي
110  :داريم تر ساده ةاز راهبرد حل مسئلبا استفاده  3 -31 + 1100 = 10100 + 1100 = 11100   110 + 1100 + 11000 = 11100 + 11000 = 1101000 + 11000 = 1111000  

110   ⋮  .)قرار دهيم 1عدد  ،با توجه به الگوي فوق، به تعداد صفرهاي مخرج بايد در صورت( + 1100 + ⋯ + 1100000 = 11111100000  
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  :با استفاده از راهبرد رسم شكل 2 -32
در نتيجه . باشد مي 3500مساوي  رنگ شدهجمع دو قسمت 

6(هزار تومان  21او در ابتدا  ×   .پول داشته است )3500

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

33- 2   
1  شماره شكل  1  2  3  4 …  7 + 2 + 3 + ⋯ + 7 = 28 … 1 + 2 + 3 + 4 1 + 2 + 3 1 +   هاي كوچك تعداد مربع  1 2

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

شاخص در ساعت 8 صبح    2 -34 = 96 ÷ 2 ÷ 2 ÷ 2 ÷ 2 = 96 ÷ 16 = 6   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

محيط مستطيل    4 -35 = 2(9 + 5) = 2 × 14 = 28
محيط مربع = محيط طناب = محيط مستطيل ቑ  ⇒ محيط مربع = 28 ⇒ ضلع مربع = 284 = 7 ⇒ مساحت مربع = 7 × 7 = 49   

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

152  .باشد 2رقم يكان بايد عدد  3 -36 − 192 − 512 − 592 − 912 − 952   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

37- 3   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

38- 3   2 − (−1 − (+3)) = 2 − (−1 − 3) = 2 − (−4) = 2 + 4 = 6   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

مجموع دو عدد   1 -39 = قرينة عدد سوم ⇒ مجموع دو عدد + عدد سوم = 0  
ميانگين سه عدد = 3عدد سوم+مجموع دو عدد = 03 = 0   

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 6در نتيجـه بـر عـدد    . باشـد  پـذير مـي   بخـش  3و هم بـر   2ها هم بر  هاي مسئله، تعداد كتاب دادهبا توجه به  3 -40
  .باشد... و  24، 18، 12، 6تواند عددهاي  ها مي يعني تعداد كتاب. پذير است بخش

ا ه ـ ماند در نتيجه حداقل تعـداد كتـاب   كتاب بيرون مي 2كتاب در هر كيف قرار گيرد،  5با توجه به اينكه اگر 
    .باشد مي 12مساوي 

   علوم تجربی مقدماتی  
41- 4   

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .تبديل علم به فناوري استاز اي  نمونه ،اختراع تلفن .است نادرست) ت(فقط جملة  1 -42

(پول خرج شده)  13 برادرش) مابقي(هديه 34
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  .است درست )ت(فقط جملة  3 -43
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

44- 4   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .ن استوگيري وزن، نيوت  يكاي اندازه 4 -45
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .گيرند مي  وزن را با نيروسنج اندازه و جرم جسم را با ترازو 4 -46
  .ن استونيوت 1گرمي در سطح زمين تقريباً  100وزن يك سيب كوچك 

  .گرم است ،گيري جرم يك عدد موز يكاي مناسب اندازه
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

چگالي   3 -47 = جرم
حجم

⇒ چگالي = 10 گرم
ليتر ميلي  70−60 = 1010 = 1 ليتر ميلي    گرم بر 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .شده استمكعب مدرج متر استوانة مدرج برحسب سانتي 3 -48
  .متر است ميلي ،گيري مناسب براي قطر نوك مداد يكاي اندازه

  .كنيم براي خواندن حجم اغلب مايعات در استوانة مدرج به سطح زير منحني توجه مي
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

اگـر دقـت   . و ميـانگين بگيـريم   كردهتكرار را گيري  گيري افزايش پيدا كند بايد اندازه اگر بخواهيم دقت اندازه 2 -49
  .متري را اندازه بگيريم سانتي 8/12توانيم با آن طول يك مداد  متر باشد، مي ميلي 1كش  خط

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .گرم است 5جرم جسم برابر  ،با توجه به نمودار 4 -50

چگالي = جرم
حجم ⎩⎪⎨

⎪⎧0/5 = x10 ⇒ x = 0/25مگر 5 = x20 ⇒ x = 0/16گرم 5 = x31/25 ⇒ x =   گرم 5
  .كرة ماه يكي است جرم در كرة زمين وكه يادمان باشد 

وزن    :وزن ورابطة بين جرم  = جرم ×    شتاب جاذبه

وزن = 51000 × 10 =      مطالعات اجتماعی    نيوتون 0/05
  .شود تبعة يك كشور بودن سبب برخورداري از حقوقي بر مبناي قوانين آن كشور مي 2 -51

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .ها جزء حقوق طبيعي هستند مورد توجه بودن از حقوق اجتماعي و حق فرد در خانواده است اما ساير گزينه 4 -52
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .داشتن امنيت در خيابان جزء حقوق اجتماعي است 3 -53
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 .ها حق حيات است ترين حق انسان مهم 3 -54
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 متقابل 1 -55
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .هايشان از حقوقي برخوردارند افراد متناسب با مسئوليت: »1«گزينة  2 -56

  .هاي افراد با هم متفاوت است حقوق و مسئوليت: »3«گزينة 
 .ها و حقوق افراد با هم متناسب است مسئوليت: »4«گزينة 

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .به خداوند است هاي ما نسبت هاي ما نسبت به خودمان و شكرگزار بودن از مسئوليت دروغ نگفتن از مسئوليت 4 -57
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 محيط زندگي و آفرينش 1 -58
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .جايگاه اجتماعي فرد مانعي در برابر برخورداري از حقوق آن فرد نيست 3 -59
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .و حفظ حقوق افراد بوده استبرقراري نظم و امنيت  ،هدف از پديد آمدن مقررات و قوانين 1 -60
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .پوشيدن لباس احرام در مراسم حج جزء دستورات مذهبي است 2 -61
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .شوند وانين كشور ما در چارچوب قانون اساسي تصويب ميق 1 -62
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .قوة مقننه از مجلس شوراي اسلامي و شوراي نگهبان تشكيل شده است 4 -63
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 شوراي نگهبان 3 -64
  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

    قوة قضائيه 4 -65
      ریاضی پیشرفته  

1  :تر ساده ةبا استفاده از راهبرد حل مسئل 2 -66 + 3 = 4 = 2 × 2   1 + 3 + 5 = 9 = 3 × 3  ⋮  1 + 3 + 5 + ⋯ + 99 = (تعداد عددهاي فرد از 1 تا 99) × (تعداد عددهاي فرد از 1 تا 99) = (1002 ) × (1002 ) = 50 × 50    
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67- 3   

شمارة شكل = 2شمارة شكل×شمارة شكل   و   اندازة ضلع = مساحت مثلث ⇒ 2شمارة شكل×شمارة شكل = 200 ⇒  

شمارة شكل × شمارة شكل = 400 ⇒ شمارة شكل = 20    
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

ماندة باقي پايان ساعت اول   3 -68 جرم  = 1000 × 80% =         گرم 800

ماندة باقي پايان ساعت دوم جرم  = 800 × 80% = گرم 640      

ماندة باقي پايان ساعت سوم جرم  = 640 × 80% = گرم 512      
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .كنيم فاصلة بين اول آبان و اول تير را محاسبه مي 2 -69
تير مرداد شهريور مهر 30آبان + 31 + 31 + 30 + 1 =   روز 123

494−53          7−123 :بنابراينروز دارد،7با توجه به اينكه هفته
717

   

  .بنابراين اول آبان چهارشنبه خواهد بود. باشد روز بعد از روز شنبه، چهارشنبه مي 4

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

,6  :عدد وجود دارد 16در نتيجه . پذير است بخش 6عدد  بر پذير باشد، يعني بخش 3و هم بر  2عددي كه هم بر  2 -70 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60, 66, 72, 78, 84, 90, 96     
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

بـه همـين ترتيـب برگـة بعـدي شـامل       . هاي آخر به همراه دو صفحة اول هستند هاي روزنامه، صفحه در برگه 3 -71
  .باشد ماقبل آخر مي ةو دو صفح 4و  3هاي  صفحه

,5)  .دارد) برگ 3(صفحه  12بنابراين روزنامه  6, 7, 8) − (3, 4, 9, 10) − (1, 2, 11, 12)   
1  .رو را به دست آورد توان حاصل جمع روبه تر يا به روش معمولي مي ساده ةبا استفاده از راهبرد حل مسئل + 2 + 3 + ⋯ + 11 + 12 = 78    

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

72- 1   10 − (−9) − (−7 − (6 − 1)) = 10 + 9 − (−7 − (+5)) = 19 − (−7 − 5)   = 19 − (−12) = 19 + 12 = 31    
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

73- 4    −6 + (−3) = −9   

 −2−3−4−5−6 −1 0 1 2
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74- 4  
   ةقرين: مثبت        : منفي) 1
  .حاصل تفريق هر عدد از خودش، همواره مساوي صفر است) 2
  :دو مثال مختلف) 3

 = 2   
 = −3ቅ ⇒ −− = −(2) − (−3) = −2 + 3 = 1    
 = 2   
 = −1ቅ ⇒ −− = −(2) − (−1) = −2 + 1 = −1     

  .كم كنيم، حاصل همواره منفي است را اگر از عددي منفي، عددي مثبت) 4
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

75- 1   

   :كل پول

:پول خرج شده 14 × + (14 × + 500) = 12 × + 500  

مانده باقي پول  = 3000 = − (12 × + 500) = 12 × − 500    ⇒ 3500 = 12 × ⇒ = تومان 7000    

      علوم تجربی پیشرفته  
متغير سطح تماس را تغييـر دهـد تـا    فقط را ثابت نگه دارد و  C°24آموز بايد متغير داخل اتاق و دماي  دانش 1 -76

  .بررسي كندرا بتواند اثر سطح تماس آب با محيط 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .كنند تري در آن منطقه زندگي مي آبزي بيش گياهانتري وجود دارد، پس  اكسيژن بيش ،نزديك سطح آب 1 -77
) اكسـيژن ( Oଶتواننـد   مـي  ،و نـور  COଶدانيم كه گياهان با گرفتن  چون مي .گياهان كمتري وجود دارند بركه،در ته 

  .توليد كنند
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

78- 2   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .مشاهده است »2«گزينة  1 -79
  .يك فناوري است »3«گزينة 
  .است) گيري نتيجه( ظريهنيك  »4«گزينة 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

80- 2   
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120  :پس. ها در سطح كرة ماه است برابر وزن آن 6وزن اجسام در كرة زمين تقريباً  2 -81 × 6 =   (وزن فضانورد در سطح زمين) نيوتون 720

وزن = جرم ×   شتاب جاذبه

720  :جرم فضانورد در سطح كرة ماه و كرة زمين برابر است با = جرم × 10 ⇒ جرم = 72010 =    كيلوگرم 72
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

82- 4   10cm × 10cm × 10cm = 1000cmଷ = 2m)ليتر 1 × 100) × (1m × 100) × (0/5m × 100) = 1000000 cmଷ = 1000000ml = 1000000ccൡ 10000001000 =   ليتر  1000
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

ماند و تنهـا قسـمت    ميكاملاً بر روي آب شناور  ،كه چگالي بسيار كمي دارد )ربادمانند يك بادكنك پ(جسمي  1 -83
چگالي  كه اگر به طوريرود  بيشتر در آب فرو مي ،هرچه چگالي جسم بيشتر باشد. رود كوچكي از آن به زير آب مي

به اندازة نصف حجم  ،جسمي كه چگالي آن نصف چگالي آب است. رود به عمق آب فرو مي ،آن از آب بيشتر باشد
تـر از نصـف    ش كـم ا چگالي ،جسمي كه به مقدار كمتر از نصف حجم خود در آب فرورفته .رود خود در آب فرو مي

  .چگالي آب است
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

84- 3   

چگالي = جرم
حجم

⇒ 19 = 1900
حجم

⇒ حجم = 190019 = 100cmଷ    150 − 100 = 50cmଷ  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

دقت (الف)دقت (ب)  :پس داريم ؛گرم است 1» ب«گرم و دقت وسيلة  1/0 ،»الف«دقت وسيلة  3 -85
= 10/1 = 10    

        علوم تجربی تفکیکی 
86- 1   

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

87- 2   

  .دهند ويژة مدارسي كه درس علوم را به صورت تفكيكي ارائه مي پاسخ سؤالات علوم تجربي تفكيكي،
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88- 1   
  .شود نوعي الكل است كه در آب حل مي (CଶHହ(OH))اتانول 

  .شود نوعي اسيد است كه در آب حل مي ،هيدروكلريك اسيديا همان  (HCl)جوهرنمك 
  .شود در آب حل مي ،سديم كلريديا همان  (NaCl)نمك طعام 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

89- 4   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

90- 3   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .ها و كوسه ماهي گرفته شده باشد تواند از حركت دلفين زيردريايي ميساخت  4 -91
  .تواند از حركت پرندگان گرفته شده باشد ساخت هواپيما مي
  .تواند از خفاش الگو گرفته باشد ساخت رادار مي

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

92- 3   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  :كرد شود چگالي آن تغيير نخواهد يوقتي ابعاد جسم نصف م 4 -93

چگالي = جرم
حجم ⎩⎪⎨

⎪⎧10 = 40×10×20جرم ⇒ جرم = 10گرم 80000 = 20×5×10جرم ⇒ جرم = گرم 10000   

جرم (1)مجر (2)   ⇒ 1000080000 = 18   برابر 
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

94- 2   

چگالي = جرم
حجم

⇒ 1/05 = 1000×5جرم ⇒ = جرم   گرم 5250
52501000 =   كيلوگرم 5/25
وزن = جرم ×   شتاب جاذبه

وزن = 5/25 × 10 =   نيوتون 52/5
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

95- 4   
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96- 2   

  نكته
اما اين كار را با كمك سـطح تمـاس خـود و نيـروي      ،گيرد درست است كه ترازو جرم را اندازه ميبايد دقت كنيم 

سطح مـاه، مـا    ،)مثل كرة ماه(جايي قرار بگيريم كه نيروي گرانشي كمتر باشد  رگرانشي انجام خواهد داد پس اگر د
  .خواهد دادكشد و ترازو عدد كمتري نسبت به سطح زمين نشان  را كمتر به كفة ترازو مي

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

97- 4   
 

سه حالت ممكن است اتفاق بيفتد كه رابطة بين چگالي جسم و مايع نيز ،اگر جسمي را درون مايعي بيندازيم
  :شود بيان مي

> چگالي جسمجسم روي مايع بماند ) 1   ⇐ چگالي مايع

چگالي جسمور باشد  جسم در مايع غوطه) 2 =    ⇐ چگالي مايع

جسمنشين شود  جسم در مايع ته) 3 چگالي > مايع چگالي ⇐   

  .تر است كم Cتر و از چگالي مايع  بيش Bو  Aتوانيم نتيجه بگيريم كه چگالي گلوله از مايع  مي
  .تر است بيش Bو  Aاز چگالي دو مايع  Cپس چگالي مايع 

 ،ريخته شوند پس اگر اين سه مايع در يك ظرف ؛دانيم را نمي Bو مايع  Aاما دقت كنيد كه رابطة بين چگالي مايع 
  .توانيم انجام دهيم نمي Bو  Aاما قضاوتي راجع به مايع  ،در پايين ظرف قرار خواهد گرفت Cقطعاً مايع 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

98- 2   
 

 .يك رقم از آخرين مرتبه روي صفحة ترازو است،دقت يك ترازوي ديجيتال
  :گرم 01/0: برابر است با ،»ب«گرم و دقت ترازوي  1/0برابر است با  ،»الف«با توجه به شكل، دقت ترازوي 

»الف«دقت ترازوي 
»ب«دقت ترازوي 

= گرم 1/0
0/01 گرم = 10/1 = :پس داريم   10  

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

99- 2   

 
كره نيست بلكه جزء جزء آب،هاي موجود در اندام جاندارانآب موجود در تنة درختان جنگلي و كلية آب

  .باشند كره مي جزء آب ،ساير موارد. شوند كره محسوب مي زيست
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

هرگاه در فرايند متراكم شدن ابرها، دماي هوا خيلي كم باشد، رطوبت هـوا بـه شـكل بـرف بـه سـطح زمـين         3 -100
 .شود هرگاه قطرات باران در هنگام فرود به سطح زمين، از توده هواي سرد عبور كنند، تگرگ حاصل مي. ريزد مي
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101- 1  
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .اند ها درست جمله بقية. شوند فقط در بخش بيروني آن يافت مي ،هاي غشا كربوهيدرات 3 -102
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  .كار راكيزه در ياخته، توليد انرژي است 4 -103
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

104- 2   
  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

اي و ديگـري داشـتن    يكي داشـتن ديـوارة ياختـه   . هاي جانوري دو تفاوت عمده دارند هاي گياهي با ياخته ياخته 3 -105
  .اند هاي جانوري تر از ياخته بسيار درشت ،هاي گياهي ها در ياخته البته كريچه). پلاست(ديسه 

 
گياهي، سبزديسه است كه   ترين ديسه در ياختة مهم. محل ذخيرة مواد هستند ،هاي گياهي ها در ياخته ديسه

  .است) كلروفيل(حاوي سبزينه 
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